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HapphIB y3meuKy IPOUCXONUT IIPU KOPOTKOM y3[edKe, IPY CIUIIKOM OypHOM II0JI0BOM akTe. [Toka
MOXKeTe TofeiaTh TelJible BAHHOYKY C TIepMaHTaHaTOM Kaius (MapraHIjoBKa - CJ1a00-pO30BHII
pacTBop) 3-4 pa3a B feHb. Ecnu y3heyka NOCTOSHHO TPaBMUPYETCS, TO Hafo 10Ka3aThCs YPOJIOTy
[I7IS1 OCMOTPa U pelleHus BOIpoca O 11e1eco00pa3HOCTH BEIIOTHEHUS [IIaCTUKY Y3[euku. [leno B TOM,
YTO IIPU KaXK[0M HaAphIBe Y3[eYKH, [T0Cie 3aXKUBJIeHUs, 00pa3yeTcs COeqUHUTENIbHOTKAHHEIM py0err,
KOTOpHIY OymeT elle OOJIbIlle ee YKOpauyXWBaTh, YTO COOTBETCTBEHHO, OyIeT mperpacoiaraTh K
IIOBTOPHEIM TpaBMaM. Yiauu.



